

定格38金! 中国代表团征战东京奥运会收官



7月23日,第32届夏季奥林匹克运动会开幕式在日本东京新国立竞技场举行。图为中国体育代表团入场,女排奥运冠军朱婷(前左)和跆拳道奥运冠军赵帅担任旗手。中新社记者 韩海丹 摄

中新网客户端8月8日电 随着中国名将李倩在女子拳击中量级收获银牌,中国代表团结束了东京奥运的全部征程。成绩就此定格——38金、32银、18铜,中国运动健儿追平参加境外奥运会的最佳战绩。自杨“倩”而始,至李“倩”而终,从射击斩落东京奥运首金到女子拳击银牌收官,“倩”影相连之间,属于中国队的东京记忆画下句点。7月23日晚,当女排队长朱婷和跆拳道选手赵帅,共同高举五星红旗步入国立竞技场,我们祈祷中国运动健儿平安归来,却不知会有怎样的惊喜即

将上演。16天的赛期转瞬而过,777人组成的中国代表团轮番上阵,这其中,有欢呼、有感动、有遗憾,更有对未来的期待。闪回的记忆片段中,杨倩重任在肩,从容不迫“射”落首金,马龙卫冕乒乓球男单的历史,全红婵3跳满分展示青春力量,巩立姣霸气夺金一掷定乾坤。我们同样不会忘记,苏炳添百米决赛上演“中国速度”,刘浩单人皮划艇实现新的突破,昕雯混双失金网友的暖心鼓励,女子三人篮球首登领奖台……这是自1984年以来中国体育代表团第十次参加

夏季奥运会,也是境外参赛规模最大的一次。38金、32银、18铜,中国代表团表现惊艳世界,荣耀和欢呼交织之间更弥足珍贵的是,我们逐渐懂得不是只有金牌才会被铭记。中国运动健儿每一个拼搏的瞬间,同样值得载入史册。因为他们,为胸前的五星红旗而战;他们,与我们同频共振;他们,都是中国的英雄!在东京,我们书写下新的成就、新的辉煌,但东京周期的落幕,对中国军团而言,绝不是终点!新的起点、新的道路,已经铺陈开来。中国代表团,辛苦了!我们,巴黎奥运再见!

截至8月7日24时江苏省扬州市三院已收治确诊病例158例

8月8日上午,江苏省扬州市召开疫情防控新闻发布会。扬州市卫健委副主任王劲松介绍:截至8月7日24时,扬州市三院已收治确诊病例158例。截至8月7日18时,扬州市三院5号楼改造工程基建部分基本完成,正在等待院感专家验收,共53张普通床位。4号楼改造

方案将于今天进行专家论证。扬州市第三人民医院还完善了医疗救治工作的组织架构,由苏北人民医院院长束余声担任组长成立工作组,下设综合协调、医疗救治7个工作小组,进一步形成工作合力,提高医疗救治工作效能。来源:央视新闻

31省份累计报告接种新冠病毒疫苗177030.4万剂次

中新网8月8日电 据中国国家卫健委网站消息,截至2021年8月7日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗177030.4万剂次。



医护人员为市民接种新冠肺炎疫苗。张斌 摄

北京:中国国内中高风险地区所在县(市、区、旗)当地人员暂不允许进京

中新网北京8月8日电 8日,北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建在发布会上表示,根据北京现行疫情防控政策,国内中高风险地区所在县(市、区、旗)旅居史且尚未返京的人员,要相对固定居住场所,严格遵守当地疫情防控政策规定,关注国内中高风险地区变化,非必要不外出、不聚集,落实健康管理,做好自我防护,确保健康安全。徐和建在发布会上提示,中高风险地区所在地级市域内其他县(市、区、旗)当地人员非必要不进京。需进京的,持登机登机前48小时内核酸检测阴性证明,不抵京后实施14天健康监测,并在抵京当日及满7天时进行核酸检测。尚在在中高风险地区所在县(市、区、旗)的待返京人员,和曾有14日内中高风险地区所在县(市、区、旗)旅居史且尚未返京的人员,要相对固定居住场所,严格遵守当地疫情防控政策规定,关注国内中高风险地区变化,非必要不外出、不聚集,落实健康管理,做好自我防护,确保健康安全。中高风险地区所在地级市以外的其他地区人员进京不要求提供核酸检测证明。

推进疫苗国际合作 中国方案展现大国担当

在近日举行的新冠疫苗合作国际论坛首次会议上,习近平主席发表书面致辞,提出中国会继续尽己所能,帮助广大发展中国家应对疫情,并宣布一系列重大举措,为推动全球疫苗公平可及注入强大动力,为广大发展中国家提振抗疫信心。致辞中,习近平主席宣布:今年全年,中国将努力向全球提供20亿剂疫苗。中国决定向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元,用于向发展中国家分配疫苗。这些举措,表明了中国继续支持全球抗疫合作、推动构建人类卫生健

康共同体的坚定决心。联合国秘书长古特雷斯:我要感谢中国政府发挥的领导作用,为发展中国家疫苗可及性作出了贡献,这也是一直以来我们急需解决的问题。全球疫苗免疫联盟首席执行官伯克利:近期,中国生产的两款疫苗已进入世卫组织紧急使用清单,这是中方为世界抗疫作出的一项重要贡献。我非常欢迎中方宣布将为“新冠疫苗实施计划”提供更多支持。新冠肺炎疫情暴发以来,中方一直强调要积极推进疫苗国际合作,主张要让疫苗成为全球公共产品。中

方言必信、行必果,已经正在向100多个国家捐助疫苗,同时向60多个国家出口疫苗,总量已超过7.7亿剂,居全球首位。中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽:疫情暴发之初,习主席就第一时间倡导要构建人类卫生健康共同体,也承诺中国疫苗研制成功以后,将成为全球公共产品。中国是在用扎扎实实的行动来兑现自己的承诺,向国际社会做出了表率,增添了国际社会战胜疫情的信心。随着疫情起伏反复,病毒频繁变异,广大发展中国

家在获取疫苗上仍然面临困难和挑战。目前非洲新冠疫苗的完全接种率不到2%,是全球接种率最低的地区。就在8月6日,最新一批中国对外援助的10万剂疫苗从北京运往赞比亚首都卢萨卡。中方用行动践行让疫苗成为全球公共产品的承诺。国家国际发展合作署地区二司司长刘俊峰:中国第一时间向有急需的47个非洲国家和非盟提供疫苗援助,目前正在分批完成交付,同时协助有关国家来华采购疫苗并积极推动疫苗在非洲本土化生产合作。来源:央视新闻

中国国家卫健委:新增确诊病例96例其中本土病例81例

8月7日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例96例,其中境外输入病例15例(上海6例,云南4例,广东3例,四川2例),本土病例81例(江苏38例,河南24例,云南7例,湖北6例,湖南6例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,均为境外输入病例(均在上海)。当日新增治愈出院病例

33例,解除医学观察的密切接触者2150人,重症病例较前一日增加5例。境外输入现有确诊病例714例(其中重症病例13例),现有疑似病例3例。累计确诊病例7643例,累计治愈出院病例6929例,无死亡病例。截至8月7日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1507例(其中重

症病例44例),累计治愈出院病例87558例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93701例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者的密切接触者46014人。31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例,其中境外输入25例,本土5例(湖北3例,河南2例);当日转为确诊病例24例(境外

输入1例);当日解除医学观察22例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者555例(境外输入390例)。累计收到港澳台地区通报确诊病例27849例。其中,香港特别行政区12011例(出院11725例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15775例(出院13053例,死亡806例)。来源:国家卫健委

澳门全民核酸检测采样顺利结束 已出结果均为阴性

中新社澳门电 澳门新型冠状病毒感染应变协调中心7日举行记者会,卫生局局长罗奕龙表示,澳门全民核酸检测计划采样工作顺利结束,累计采样数量为614465人;另外,自8月3日后有101786人自行进行核酸检测,即共约716251人次已进行核酸检测,目前已出结果646157人次,占总采样人次九成,结果均为阴性。罗奕龙称,澳门全民核酸检测计划顺利完成任务后,42个临时核酸检测站

已于7日上午9时关闭。他呼吁个别仍未完成核酸检测的市民,应尽快完成采样。自7日晚上9时后,仍未完成采样的市民,其健康码将会转为“黄码”。罗奕龙介绍,3日确诊的一家四口目前仍在仁伯爵综合医院隔离病房治疗,均无发烧,呼吸道症状已缓解,情况良好。与患者相关的密接者、非密接者以及共同轨迹

人士共947人,正接受隔离医学观察,“红码区”目前隔离278人,到目前为止,所有核酸检测结果均为阴性。卫生局传染病防治暨疾病监测部协调员梁亦好表示,按照分区分级精准防控机制,卫生小组会跟进封锁区“红码区”及“黄码区”人士的生活需求,在“红码区”共有41名65岁以上人士,5名3岁以下人士,由专责部门负责提供

日常生活支持。仁伯爵综合医院医务主任戴华浩表示,当天新增一位新冠肺炎患者出院,为澳门第55例确诊病例,是在英国读书的22岁的女学生。卫生当局随后会将患者移送至卫生局公共卫生临床中心接受康复期隔离,直至连续两次核酸检测阴性后28天,预计9月3日解除隔离。戴华浩称,随着全民核酸检测计划采样程序结束,澳门新冠疫苗接种服务将于8日起全面恢复。

江苏扬州疫情防控一线直击



这是8月7日拍摄的扬州旅游景点东关街(无人机照片)。江苏省扬州市近期发生的疫情引发关注,确诊病例快速攀升,中高风险地区不断增加。7月31日晚,扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告,要求对各类城市交通出口进行严格管控,对有确诊病例或无症状

2500万人的呼声里,美国还能装睡么?

中新网北京8月8日电 25019560人。由一批中国网友委托《环球时报》发起的,要求世卫组织就新冠病毒溯源和实验室安全性问题调查美国德特里克堡生物实验室的联署活动于8月7日零时结束,签名人数最后定格在这个数字。广大网民以此向美国发出强有力的呼声:别装睡了!对他国指指点点、甩锅推责,对自身疑点却视而不见、装聋作哑,美国在病毒溯源问题上的傲慢态度早已引起广泛不满。从去年公然把病毒称为

“武汉病毒”,到悍然退出世卫组织,美国一些政客从一开始就试图把疫情政治化、病毒污名化、溯源工具化。他们无中生有、颠倒黑白,炒作有罪推定的“实验室泄漏论”,其目的无非是要转移自身抗疫不力的责任,达到抹黑打压别国的政治目的。美国这种自导自演的“剧本”,必然漏洞百出。今年6月初,多名中国网民曾发一封公开信,呼吁世卫组织调查德特里克堡生物实验室。公开信提到,美国军方的德特里克堡生物实验室存放着全世界最致命也最具传染性的病毒,且安

全纪录极差,尤其是该实验室曾在2019年秋季新冠肺炎疫情大规模暴发前夕,发生过一次泄漏事故,但详细信息却被美国以国家安全为由隐瞒。美国这种遮遮掩掩的态度和做法,更加令人怀疑。对于溯源研究工作,中国一直给予极大支持,不仅允许来自西方国家的病毒学者到武汉进行研究,而且开放武汉病毒所给他们甚至美国媒体参观考察。反观美国,拒绝国际社会彻查其德特里克堡实验室不说,还忙着给中国和全世界富有正义感的网友扣上“阴谋论”

的帽子,并继续开动“谎言机器”,不断对中国泼脏水。由此不难理解,中国民众为何会自发行动起来,通过联署的方式呼吁世卫组织,让包括中国科学家在内的、独立于美国地缘政治影响的国家的病毒学家、实验室安全专家、生化武器专家,调查美国德特里克堡实验室。据《环球时报》统计,征集联署的公开信自7月17日晚在其微信公众号上首发后,便迅速得到大批中国网民支持,一天内即得到50多万签名,约48小时后签名人数就突破百万。3天后,参加联署的中国网民数量

以10倍的速度激增,超过500万人。值得一提的是,7月24日晚,在联署签名接近突破1000万之际,该签名网站的服务器两次遭到网络攻击,发起攻击的IP地址均来自美国境内。然而“黑客帝国”终究无法阻挠民意,联署签名人数依然一路上升最终突破2500万。在《环球时报》宣布联署时间截止的微博评论区内,许多网友依然不断发出“彻查德特里克堡”“要求对美国进行科学溯源”的呼声。德特里克堡生物实验室同“电子烟疾病”等不明原

因呼吸系统疾病到底有何关联?美方为何至今还不邀请世卫组织赴美彻查德堡?在溯源问题上,中国去得,美国为什么去不得?借由此联署,中国网民问出了上述美方一些人始终讳莫如深的问题,问出了上述国际社会长期无法得到回答的问题。人们常说“你永远无法叫醒一个装睡的人”,但2500万人的巨大声量不会因为谁掩住耳朵便不复存在。若美国继续自欺欺人、蒙头装睡,结果只会是进一步失信于国际社会。而美国的信誉账户里,还有多少数字可供透支呢?